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A hívő ember legfőbb kötelessége a szeretet. Ez alól soha, 
senki felmentést nem kaphat. Lehet felmentést kérni a 
házasságkötési akadályok alól, indokolt esetben a böjt és 
a misén való részvétel alól is. De a szeretet cselekedetei 
alól nem nyerhetünk és főleg nem adhatunk magunknak 
felmentést, ez ugyanis keresztény voltunk elárulása lenne. 

OLVASMÁNY –  ApCsel 14, 21b–27 
Az apostolok bízhatnak abban, hogy munkájuk 
végzéséhez megkapják a Szentlélek ajándékait: a 
bölcsesség, az okosság és a lelkierő kegyelmét. Az Isten 
kegyelmének elnyeréséért azonban nekünk is meg kell 
tennünk mindent: Elöljárók és hívők egyaránt böjtöléssel 
és buzgó imával igyekezzenek magukat méltóvá tenni a 
kegyelem elnyerésére. 

SZENTLECKE – Jel 21, 1–5a 
Az üdvösség helyét, a „mennyei Jeruzsálemet” Krisztus 
már kiérdemelte számunkra. Rajtunk a sor, hogy földi  
életünk helytállásával, kötelességeink hűséges 
teljesítésével méltók legyünk belépni az üdvözültek 
honába.  

EVANGÉLIUM – Jn 13, 31–33a. 34–35 
Jézus egész élete az Atya megdicsőítése volt. De 
különösen is megdicsőítette őt szenvedésének készséges 
elfogadása által. Jézushoz hasonlóan legyünk mi is 
mindig és mindenben engedelmesek a mennyei Atya 
iránt. Akkor remélhetjük, hogy minket is megdicsőít majd 
az ő örökkétartó országában. 
 

XIV. Leó pápa első homíliája: 
AZ EGYHÁZ VILÁGÍTÓTORONY LEGYEN, 
MELY BEVILÁGÍTJA A VILÁG ÉJSZAKÁIT 

 
XIV. Leó pápa május 9-én, péntek délelőtt 

tizenegy órakor szentmisét mutatott be a választó 
bíborosokkal a Sixtus-kápolnában. Az ünnepélyes latin 
nyelvű liturgián az olvasmány (Jel 21, 9b-14) angolul, a 
szentlecke (1 Pét 2, 4-9) spanyolul, az evangélium pedig 
(Mt 16, 13-19) olaszul hangzott el. 

Az új pápa beszédében a péteri szolgálat egyik 
feladatát a főszerepről való alázatos lemondásban jelölte 
meg: „eltűnni”, „kicsivé válni”, hogy csak Krisztus 
maradjon, és az emberek megismerjék és megszeressék 
őt. [...] 

Bíboros testvéreim, ma, ezen a délelőtti misén 
arra kérlek benneteket, hogy ismerjük fel azokat a 
csodákat, amelyeket az Úr tett, azokat az áldásokat, 
amelyeket az Úr továbbra is mindannyiunkra áraszt Péter 
szolgálatán keresztül. 

Ti hívtatok arra, hogy hordozzam ezt a keresztet 
és részesüljek ebben a küldetésben, én pedig tudom, hogy 

mindannyiatokra számíthatok, hogy velem együtt jártok, 
hogy Egyházként, Jézus barátainak közösségeként, 
hívőkként továbbra is hirdessük az örömhírt, hirdessük az 
evangéliumot. [...] Jézus a Krisztus, az élő Isten Fia, 
vagyis az egyetlen Megváltó és az Atya arcának 
kinyilatkoztatója. Benne Isten, hogy közelivé és 
elérhetővé tegye magát az emberek számára, egy 
kisgyermek bizakodó szemében, egy fiatalember eleven 
elméjében, egy férfi érett vonásaiban nyilatkoztatta ki 
magát nekünk, sőt Jézus a feltámadás után dicsőséges 
testével jelent meg övéinek. Így a szent emberség olyan 
modelljét mutatta meg nekünk, amelyet mindannyian 
követhetünk, egy minden korlátunkat és képességünket 
meghaladó örök rendeltetés ígéretével. [...] Azután Isten 
azzal, hogy szavazataitok által meghívott engem az első 
apostol utódának, rám bízza ezt a kincset, hogy az ő 
segítségével hűséges kezelője legyek (vö. 1Kor 4,2) az 
Egyház egész misztikus testének javára; hogy az Egyház 
egyre inkább hegyre épült város legyen (vö. Jel 21,10), az 
üdvösség bárkája legyen, mely a történelem hullámain 
keresztül hajózik, világítótorony legyen, mely bevilágítja 
a világ éjszakáit. [...] 

ADOMÁNYAIKAT köszönettel fogadjuk 
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00 
a plébánia hivatal irodájában 
SZENTMISÉK RENDJE: 

Hétfőn 18:00, Szerda reggel 07:30 
Szombat este vigilia 17:30 – Vasárnap reggel 09:30 

► ■ ◄ 
► Ebben az évben is 2025. augusztus 18,19, 21,22 
napokon megrendezésre kerül nyári napközis 
hittantáborunk (ez az augusztus 20-i hét).  
A táborunk témája: Ami a szemnek láthatatlan - az 
Oltáriszentség "titka" - játékos foglalkozások által 
bemutatva. Szeretettel várjuk a hittanra járó 1-6 osztályos 
tanulókat!  
Jelentkezni lehet email-en: erikarcsi81@gmail.com ill. 
mezeizso05@gmail.com 
Telefonon: Nagy Erika 06304902188 
► Aki még most készíti/adja be adóbevallását, kérjük, 
hogy gondoljon az 1 %-kal Alapítványunkra! 

Üllői Templomért Alapítvány - 18703351-1-13 

IMA LEÓ PÁPÁÉRT 
Mennyei Atyánk! 
Hálát adunk Neked, hogy új pásztort adtál Egyházadnak 
XIV. Leó pápa személyében. 
Kérünk, töltsd el őt Szentlelked bölcsességével 
és erejével, hogy hűségesen vezesse népedet az igazság 
és szeretet útján. 
Áldd meg szolgálatát, és tedd őt a béke és egység 
eszközévé a világban. Ámen. 



Húsvét V. hete - Vasárnap, C évben 
 

ApCsel 14,21b-27; Jel 21,1-5a; Jn 13,31-33a.34-35 
„Íme, újjáalkotok mindent.” 

 
Miközben az Apostolok Cselekedeteiben 

szinte naplószerűen követjük az ősegyház 
mindennapi életét, amely tele van konfliktussal, 
szenvedéssel, megoldandó új feladattal, de örömmel 
és Isten csodáival is, halljuk a Szentleckében a 
trónon ülőnek, a teremtő Atyaistennek szavát: „Íme, 
újjáalkotok mindent”. Az Evangéliumban pedig 
Jézus új parancsát: „Szeressétek egymást, amint én 
szerettelek titeket.” Szinte egy életre szólóan, 
minden napra világos sémát kapunk, hogyan lehet 
élni a maga teljességében Krisztus követését már 
most, az esetlegességek és mulandóságok közepette. 

Ha valaki eredményre vezető, sikeres 
módszerre vágyik, azt ilyen egybecsengésekből: az 
Isten igéjének egy pontra koncentráló ragyogásában 
fedezheti fel. 

A trónon ülő megszólalt. Mindennap 
hallanunk kell kijelentését: „Íme, újjáalkotok 
mindent.” Elhagyatottságod iszonyatos magányában 
vagy nászéjszakádon, primíciádon vagy hivatásod 
lehetetlennek látszó sötét korszakaiban, egy szép 
csendes téli délutánon, mikor a paradicsomi 
békesség mint megannyi hópehely hullik alá az 
égből, vagy operáció előtt, félelemtől gyötörve. 
Elhangzott az Atya szava. Mikor? Húsvét 
éjszakáján... És amit kijelent, az megvalósul. Jézus 
feltámadásában újjáalkotott mindent. Ha ezzel a 
valósággal nem veszed fel hitben a kapcsolatot: el 
van veszve az a nap, az a vállalkozásod. De kell az új 
parancsot hallanod és indulnod a nagy és 
lehetetlennek látszó küldetésre: ma úgy akarok 
szeretni, illetve úgy akarjuk szeretni egymást, ahogy 
te szerettél és szeretsz minket, Jézusom. 

Mindez illúzió lenne a Szentlélek nélkül! Az 
Atyaisten a Szentlélek erejében támasztja fel Jézust 
örök dicsőségre, és benne az emberi testet-lelket és 
az anyagvilágot. Jézus a Szentlelket adta nekünk, 
hogy ő uralja szeretetünket, s beiktassa az Atya 
életébe. 

Igen fontos a harmadik: a naplószerű 
Apostolok Cselekedetei, mely arra figyelmeztet: 
tegyem a dolgom és álljam meg a helyem ott, ahol 
vagyok, mert enélkül Isten újjáteremtése, a 
Szentlélek kiáradása, a szeretet (amellyel 
belekapcsolódunk az újjáteremtésbe) csupán elmélet 
marad. A keresztény élet a teendők, a feladatok 
pontos, felelősségteljes végzésében végigküzdött, 
érlelődő örök élet. (fr. Barsi Balázs OFM) 

„Új parancsot adok nektek: szeressétek egymást!” 
(Jn 13,34) 

  Az utolsó vacsorán hangzik el ez az ige. Jézus 
tanítványaival összegyűlt az asztal körül, épp az előbb 
mosta meg a lábukat. Néhány óra múlva elfogják, halálra 
ítélik és keresztre feszítik. Amikor már csak kevés idő van 
hátra és közel a cél, akkor szokás elmondani a 
legfontosabb dolgokat, amit az emberek 
„végrendeletként” hagynak. 

János evangéliuma ennek kapcsán nem az 
Eucharisztia alapításáról szól, hanem ehelyett a lábmosást 
írja le. És ennek fényében kell értelmeznünk az új 
parancsot. Jézus először cselekszik és csak azután tanít, 
ezért tud tekintéllyel szólni. 

A felebarát iránti szeretet parancsa már az 
Ószövetségben is szerepelt: „Szeresd felebarátodat, mint 
saját magadat” (Lev 19,18). Jézus ennek egy új 
aspektusára világít rá, a kölcsönösségre: a kölcsönös 
szeretet teremti meg és jellemzi a tanítványok közösségét. 

Ez a szentháromságos, isteni életben gyökerezik, 
amelyben a Fiúnak köszönhetően az ember is osztozni 
képes. Chiara Lubich egy példát említ, egy képet, amely 
számunkra is megvilágítja ezt: „Jézus ugyanis amikor a 
földre jött, nem a semmiből jött, mint mi, hanem a 
Mennyből. És mint egy bevándorló, amikor egy távoli 
országba érkezik, alkalmazkodik ugyan az új 
környezethez, de megőrzi saját szokásait, saját öltözékét 
viseli, és továbbra is beszéli a saját nyelvét, így Jézus is 
kétségkívül alkalmazkodott a földi, az emberi élethez, de 
– mivel Isten volt – magával hozta a szentháromsági 
életet, és ez a szeretet, a kölcsönös szeretet.”   

„Új parancsot adok nektek: szeressétek egymást!” 

Itt bepillanthatunk Jézus üzenetének a lényegébe, 
amely az első keresztény közösségek frissességét idézi, és 
amely ma is a jellegzetessége lehet a különböző 
csoportjainknak, szervezeteinknek. Ahol megvalósul a 
kölcsönösség, ott megtaláljuk az életünk értelmét, és erőt 
merítünk, hogy a fájdalmas és szenvedéssel teli 
pillanatokban is továbbmenjünk, támaszt találunk az 
elkerülhetetlenül adódó nehézségekben, és örömet 
tapasztalunk. 

Nap mint nap sok kihívással kell szembenéznünk: 
a járvány, a széthúzás, a szegénység, a harcok: képzeljük 
csak el egy pillanatra, hogy mi történne, ha sikerülne a 
mindennapokban megvalósítanunk ezt az igét. Új 
távlatokat nyitna, feltárulna előttünk Isten terve az 
emberiségről, és ez reménnyel töltene el. De ki akadályoz 
meg abban, hogy felébresszük magunkban ezt az Életet, 
és testvéri kapcsolatokat építsünk, melyeket 
kiterjeszthetünk az egész világra? 


